## Информация об условиях питания и охраны здоровья обучающихся БМАОУ СОШ № 11 (ДО)

Оказания первичной медико-санитарной помощи. Осуществление закрепляется договором деятельности об организации медицинской обслуживания между БМАОУ СОШ  $N_{\underline{0}}$ 11 и ГАУЗ медицинского «Березовская ЦГБ» в целях сотрудничества, Свердловской области направленного на обеспечение медицинского обслуживания воспитанников в требованиями, установленными соответствии действующим законодательством в области здравоохранения и образования.

Организации питания воспитанников: в образовательной организации организовано 4 - х разовое питание: завтрак, второй завтрак, обед, полдник. Круглогодично дети получают овощи и фрукты. В соответствии с Санитарными требованиями СП 2.4. 3648-20 в детском саду разработано примерное 10-ти дневное меню, утвержденное руководителем дошкольной образовательной организации, с учетом физиологических потребностей в энергии и пищевых веществах для детей от 1,5 до 7 лет. Особое внимание уделяется контролю за качеством и сроками реализации поставляемых продуктов. Пищеблок оснащен всем необходимым технологическим и холодильным оборудованием, производственным инвентарем, кухонной посудой.

Определения оптимальной учебной, внеучебной нагрузки, режима учебных занятий и продолжительности каникул. Режим дня, расписание образовательной деятельности регулируется требованиями СанПиН. На протяжении дня осуществляется смена видов деятельности для предотвращения гиподинамии и переутомления детей. Каникулы в дошкольной образовательной организации не предусмотрены.

Пропаганда и обучения навыкам здорового образа жизни, требованиям охраны труда. Навыки здорового образа жизни формируются в разных формах: практические ситуации, беседы, занятия, спортивные мероприятия, занятия физической культурой, участие в конкурсах.

Организации и создания условий для профилактики заболеваний и оздоровления воспитанников, для занятия ими физической культурой и спортом. Профилактическая работа заключается в соблюдении норм санитарного законодательства: проведение влажных уборок, соблюдение режима проветривания, исключения из коллектива воспитанниками с признаками заболевания, контроль состояния здоровья.

**Прохождения обучающимися периодических медицинских осмотров и диспансеризации.** Медицинские осмотры осуществляются согласно утвержденному графику.

Профилактики и запрещения курения, употребления алкогольных, слабоалкогольных напитков, пива, наркотических средств и психотропных веществ, их прекурсоров и аналогов и других одурманивающих веществ. В образовательной организации проводятся следующие мероприятия: систематическое размещение материалов по

пропаганде здорового образа жизни на стендах, в родительских чатах, проведение родительских собраний по профилактике вредных привычек, организация мероприятий с детьми о необходимости вести здоровый образ жизни, проведение регулярных спортивных эстафет.

Обеспечение безопасности воспитанников во время пребывания в организации, осуществляющей образовательную деятельность. Работники своевременно проходят инструктаж по охране жизни и здоровья воспитанников, по обеспечению пожарной безопасности. Регулярно проводятся практические занятия с персоналом и воспитанниками по эвакуации из здания в случае пожара.

Охрана БМАОУ СОШ № 11 осуществляется ООО ЧОП «Сателлит». Организовано круглосуточное наружное и внутреннее видеонаблюдение, осуществляется пропускной режим при посещении дошкольной образовательной организации, имеется необходимое ограждение территории.

Также установлена система пожарной сигнализации и система оповещения сотрудников о пожаре.

Профилактики несчастных случаев с воспитанниками во время пребывания в образовательной организации. Контроль за воспитанниками, своевременное устранение выявленных недостатков, обучение правилам взаимодействия с оборудованием, инструктажи по технике безопасности позволяют предупреждать несчастные случаи с воспитанниками.

Проведения санитарно-противоэпидемических профилактических мероприятий. В период подъема заболеваемости, выявления инфекционных заболеваний В Образовательной случаев санитарно-противоэпидемиологические организации проводятся профилактические мероприятия, которые предусматривают: проведение влажных уборок с применением дезинфицирующих средств необходимой концентрации, изоляцию заболевших детей, ограничительные мероприятия с группой воспитанников, где выявлен случай заболевания. Профилактические меры включают в себя наблюдение за состоянием здоровья воспитанников, проведение «утреннего фильтра» с термометрией, соблюдение длительности прогулок. Просветительская работа с родителями: консультации, оформление наглядной агитации.

Обучение педагогических работников навыкам оказания первой помощи. Педагогический коллектив регулярно проходит курс обучения по дополнительной общеразвивающей программе «Обучение педагогических работников навыкам оказания первой помощи».